



ЛУК ТАЙ БАЙ (PHYLLANTHUS NIRURIB, WANG PROM HERB) 100 КАПСУЛ

SKU: 0390

Цена: 379 грн

Препятствует образованию камней в почках, благодаря способности уменьшать содержание кальция в моче человека. Способствует растворению конкрементов в почках, обладает выраженным антимикробным и мочегонным свойствами, дезинфицирует мочеполовые пути, используется при лечении нефрита, простатита и цистита, способствуя выведению инфекции из мочеполовых путей, оказывает спазмолитическое действие.

Категория: Фитопрепараты, Мочевыделительная система

ЛУК ТАЙ БАЙ (PHYLLANTHUS NIRURIB, WANG PROM HERB) 100 КАПСУЛ

Лук Тай Бай - один из самых известных, сильных и многофункциональных препаратов в Таиланде.

В первую очередь, он является мощным природным гепатопротектором (защищает печень от разрушений), особенно при отравлении печени алкоголем и другими химическими веществами. Применяется при токсическом повреждении печени, хронических гепатитах, циррозах. Полезен после перенесенного острого гепатита, после отправлений и медикаментозных интоксикаций. Эффективен при лечении рака печени.

Филлантус нирури – растение, которое получило широкую известность во многих странах мира из-за своей способности разрыхлять практически любые камни. В связи с этим в Южной Америке его прозвали «камнедробилкой». Препятствует образованию камней в почках, благодаря способности уменьшать содержание кальция в моче человека. Способствует растворению конкрементов в почках, обладает выраженным антимикробным и мочегонным свойствами, дезинфицирует мочеполовые пути, используется при лечении нефрита, простатита и цистита, способствуя выведению инфекции из мочеполовых путей, оказывает спазмолитическое действие.

Понижает уровень холестерина в организме за счет способности подавлять липиды. Препятствует развитию грибковых заболеваний, широко известен своим антивирусным воздействием на организм, в частности, способен бороться с ВИЧ-инфекцией. Эффективен при лечении вирусных инфекций - гриппа, туберкулеза и др и инфекций, передающихся половым путем.

В Индии растение Филлантус нирури называется "бхумиамла" и используется как:

- противовирусное средство;
- желчегонное средство;
- гепатопротекторное средство;
- в комплексном лечении системных кожных заболеваний: псориаза, нейродермита, экземы;
- для лечения болезней почек и мочеполовой системы;
- для выведения песка и камней из почек, желчного пузыря, печени.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Применение капсул Лук Тай Бай:

1-2 капсулы 3 раза в день до еды.

Эффективный курс: 3 месяца. При необходимости повторения курса - сделать перерыв две недели.

Для профилактики - 1 месяц прием, 3 месяца отдых, 1 месяц прием, 3 месяца отдых.

Количество капсул в упаковке: 100 шт.

Состав Лук Тай Бай:

Phyllanthus Amarus 33%, Gymnopetalum Cochinchine Nse 33%, Tinospora Crispa 20%, Eurycoma Longifolia 14%.

Внимание!

В процессе приема капсул растительного происхождения с целебными целями, нужно помнить о вероятных обострениях хронических процессов, от которых вы избавляйтесь. Это нормальный процесс, который говорит о том, что капсулы эффективны и уже начали свое действие. Это не означает, что капсулы нужно отменять или делать перерывы. Как правило, достаточно лишь уменьшить дозировку на несколько дней, а затем вернуться к назначеннной дозировке.

Капсулы не являются фармакологическим препаратом. Информация об их целебных свойствах получена из авторитетных источников. Однако никто не может понуждать вас к самолечению. До того, как использовать любое, даже самое безобидное, средство, нужно проконсультироваться со специалистом.

Производство: Wang Prom Herb, Таиланд